
— de Commissie verwijzen in haar eigen kosten en in die van verzoekster.

Middelen en voornaamste argumenten

Tot staving van haar beroep voert verzoekster één enkel middel aan, namelijk schending van artikel 167, lid 2, van het 
Financieel Reglement (1), van de beginselen van transparantie, gelijke behandeling en non-discriminatie zoals die zijn 
neergelegd in artikel 160, lid 1, van het Financieel Reglement, van de punten 18.2 en 20 van bijlage I (Aanbestedingen) 
daarbij, alsmede van de motiveringsplicht.

— Verzoekster betoogt dat besluit Ares (2022) 1027365 van 11 februari 2022 is vastgesteld in strijd met artikel 167, lid 2, 
van het Financieel Reglement, met de beginselen van transparantie, gelijke behandeling en non-discriminatie zoals die 
zijn neergelegd in artikel 160, lid 1, van het Financieel Reglement, en met de punten 18.2 en 20 van bijlage I 
(Aanbestedingen) bij het Financieel Reglement, aangezien de Commissie de service level agreement (SLA) (overeenkomst 
inzake het dienstverleningsniveau) als selectiecriterium heeft gehanteerd, terwijl de in dit document gestelde eisen in 
geen geval als selectiecriterium kunnen gelden. Per definitie hebben SLA’s namelijk betrekking op de kwaliteit van de te 
verrichten dienst en niet op het vermogen van de inschrijvers om de dienst te verrichten. Daar de Commissie ten 
onrechte de SLA als selectiecriterium heeft gehanteerd, is de gehele gunningsprocedure onwettig.

— Verder heeft de Commissie voormelde bepalingen alsook de motiveringsplicht geschonden, aangezien de door haar 
aangevoerde rechtvaardigingen met betrekking tot de aanmerking van de SLA als selectiecriterium onjuist en 
ontoereikend zijn.

— Bijgevolg bestaat dit middel uit twee onderdelen:

— Ten eerste heeft de SLA geen betrekking op het vermogen van de inschrijvers om de opdracht uit te voeren, maar op 
de kwaliteit van de te verrichten dienst;

— Ten tweede zijn de door de Commissie aangevoerde rechtvaardigingen met betrekking tot de aanmerking van de 
SLA als selectiecriterium ongegrond en in strijd met de in dit middel aangehaalde bepalingen.

Tot staving van haar beroep tot schadevergoeding betoogt verzoekster dat de onwettigheid van het bestreden besluit 
haar schade heeft berokkend, namelijk:

— het verlies van een kans op gunning van een opdracht voor het verrichten van diensten in het kader van perceel 2 van 
DIMOS V, en

— de kosten en uitgaven in verband met de deelname aan de aanbestedingsprocedure.

(1) Verordening (EU, Euratom) 2018/1046 van het Europees Parlement en de Raad van 18 juli 2018 tot vaststelling van de financiële 
regels van toepassing op de algemene begroting van de Unie, tot wijziging van verordeningen (EU) nr. 1296/2013, (EU) 
nr. 1301/2013, (EU) nr. 1303/2013, (EU) nr. 1304/2013, (EU) nr. 1309/2013, (EU) nr. 1316/2013, (EU) nr. 223/2014, (EU) 
nr. 283/2014 en besluit nr. 541/2014/EU en tot intrekking van verordening (EU, Euratom) nr. 966/2012 (PB 2018, L 193, blz. 1).
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Conclusies

— besluit (GBVB) 2022/307 van de Raad van 24 februari 2022 tot wijziging van besluit 2012/642/GBVB betreffende 
beperkende maatregelen met het oog op de situatie in Belarus (1) nietig verklaren, voor zover het verzoekster betreft;

— uitvoeringsverordening (EU) 2022/300 van de Raad van 24 februari 2022 tot uitvoering van artikel 8 bis van 
verordening (EG) nr. 765/2006 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Belarus (2) nietig 
verklaren, voor zover zij verzoekster betreft, en

— de Raad verwijzen in de kosten van de procedure, met inbegrip van verzoeksters kosten.

Middelen en voornaamste argumenten

Ter ondersteuning van haar beroep voert verzoekster vier middelen aan.

1. Eerste middel: verweerder heeft de feiten kennelijk onjuist opgevat door zich op het standpunt te stellen dat verzoekster 
bijdraagt aan de activiteiten van het Lukashenka-regime waarbij illegale overschrijdingen van de buitengrenzen van de 
Unie worden gefaciliteerd, hoewel dat standpunt volstrekt ongegrond is.

2. Tweede middel: het algemene evenredigheidsbeginsel is geschonden, doordat de economische gevolgen van de 
beperkende maatregelen tegen verzoekster rampzalig zijn en niet in verhouding staan tot de doelstellingen die de 
bestreden handelingen geacht zijn te verwezenlijken, maar zij slagen daar niet in.

3. Derde middel: de in artikel 296, tweede alinea, VWEU neergelegde motiveringsplicht is geschonden, aangezien de 
motivering van de bestreden handelingen in werkelijkheid louter formeel is.

4. Vierde middel: verzoeksters recht van verdediging en haar recht op een eerlijk proces zijn geschonden, aangezien zij niet 
in staat is gesteld om vóór de vaststelling van de bestreden beperkende maatregelen te worden gehoord en derhalve haar 
recht van verdediging, waaronder haar recht op een eerlijk proces, dat met name wordt gewaarborgd door artikel 6, 
lid 3, van het Europees Verdrag voor de rechten van de mens en artikel 48, lid 2, van het Handvest van de grondrechten, 
niet naar behoren heeft kunnen uitoefenen. Indien een dergelijke voorafgaande hoorzitting tijdig had plaatsgevonden, 
had verzoekster de Raad in kennis kunnen stellen van haar mededeling van 13 november 2021 aan de EU-Commissie en 
de stopzetting van haar activiteiten in Minsk.

(1) PB 2022, L 46, blz. 97.
(2) PB 2022, L 46, blz. 3.
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Conclusies

— het besluit van 3 maart 2022 van de Europese Commissie tot annulering van de aanbestedingsprocedure met referentie 
BUDG19/PO/04 nietig verklaren;
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